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Milovníci filmu se sejdou na
Filmovém Tesáku

Příznivci českého filmu se o víkendu sejdou na akci nazvané Filmový Tesák. Jde o 18.

ročník, setkání se poprvé uskuteční ve Vizovicích na Zlínsku, předchozí ročníky byly

na Tesáku na Kroměřížsku. Hlavním tématem bude produkce zlínských filmových

ateliérů, které letos slaví 80 let své existence. Akci poprvé spolu se zakladatelem

Vítězslavem Tichým pořádá společnost FILMFEST, organizátor zlínského filmového

festivalu pro děti a mládež, řekla dnes mluvčí festivalu Kateřina Martykánová.
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Setkání se zúčastní asi 50 filmových nadšenců, na programu budou i besedy s hosty,

například se spisovatelkou a autorkou televizních a filmových scénářů Markétou

Zinnerovou, která pro zlínské ateliéry napsala scénáře k filmům Za humny je drak a

Indiáni z Větrova.

„Zajímavé bude rovněž setkání s hudebním režisérem, držitelem ceny Emmy,

spolupracovníkem a přítelem Zdeňka Lišky Jiřím Zobačem, který ve zlínském studiu

zanechal výraznou stopu v řadě filmů Karla Zemana, Hermíny Týrlové a dalších. O

zlínském animovaném filmu bude beseda s animátorem, režisérem a spolupracovníkem

Hermíny Týrlové Milanem Šebestou,“ uvedla Martykánová.

O zážitky z natáčení zlínských celovečerních filmů se podělí dlouholetý produkční

Vojtěch Kunčík. Promítat se bude 20 filmů z tvorby zlínských ateliérů. „Do programu

jsme zařadili téměř neznámá díla jako například Poklad ptačího ostrova Karla Zemana,

Chlapec a srna Zdenka Sirového nebo krátký snímek Radima Cvrčka Ten čas,“ uvedla

Markéta Pášmová, která je uměleckou ředitelkou zlínského festivalu.



Tradici setkání založil v hostýnských vrších filmový sběratel a znalec Tichý, který v

rekreační chatě na Tesáku, kde se dosavadní ročníky konaly, působil jako provozní.

Jeho odchodem do penze bylo pokračování Filmového Tesáku ohroženo. „Věřím, že se

nám podaří navázat na tuto jedinečnou akci a i přes změnu místa konání potěšíme

všechny ctitele stříbrného plátna,“ řekla Pášmová.

Pro Tichého jde o velkou změnu. „Uskutečnit Filmový Tesák nikoliv na Tesáku, ale ve

Vizovicích, je pro mě samozřejmě změnou. Filmový Tesák v té původní podobě byl

takovou, až bych řekl, rodinnou záležitostí. Ale protože 95 procent hostů je stejných,

všechny je znám, bude nám spolu dobře i na kopci nad Vizovicemi,“ uvedl Tichý.
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